
Στις 20 Μαρτίου οι ως άνω νοσταλγοί των Ες-Ες παραπέμπονται σε δίκη στα δικαστήρια της Ευελπίδων για 
τη δολοφονική επίθεση με μαχαίρι κατά δύο μεταναστών στον Αγ. Παντελεήμονα. Πρόκειται για κάποιους από 
τους γνωστούς «αγανακτισμένους κατοίκους» που εμφανίζονται σε γειτονιές του κέντρου, και εξαπολύουν ως 
νέα «τάγματα εφόδου» επιθέσεις με μαχαίρια και λοστάρια σε όποιον έχει διαφορετικό χρώμα ή μιλά διαφο-
ρετική γλώσσα. Είναι εκείνοι, οι οποίοι συμμετέχουν ενεργά σε ναζιστικές οργανώσεις με διασυνδέσεις στους 
χώρους των μπράβων και των εκβιαστών, όπως ο υποψήφιος βουλευτής της Χρυσής Αυγής και ιδιοκτήτης 
του μπαρ “Πύλες” στον Αγ. Παντελεήμονα Χρήστος Ρήγας, που κατηγορείται για τη δολοφονία με πληρωμένο 
συμβόλαιο δύο ανθρώπων. Είναι αυτοί, που φορώντας τον μανδύα των «επιτροπών κατοίκων» ή των «νόμι-
μων πολιτικών παρατάξεων» επιχειρούν να επιβάλλουν ένα καθεστώς απαρτχάιντ στις γειτονιές του Αγ. Πα-
ντελεήμονα και της Πλ. Αττικής. Κι όλα αυτά, πάντα με τη συνεργασία της αστυνομίας, που εκτός από τις επι-
χειρήσεις-σκούπα, έχει στο ενεργητικό της δεκάδες ξυλοδαρμούς και ληστείες σε βάρος των μεταναστών της 
περιοχής.

Η δράση των φασιστοειδών είναι ευθυγραμμισμένη με τους κρατικούς σχεδιασμούς και την κυρίαρχη προπα-
γάνδα των ΜΜΕ, που στοχοποιούν τους μετανάστες ως υπεύθυνους για όλα τα δεινά που ταλανίζουν την κοι-
νωνία. Η φασιστική ρητορική προσπαθεί να διεμβολίσει την κοινή αντίσταση ντόπιων και μεταναστών, σε μια 
περίοδο συστημικής κρίσης, που ολοένα και μεγαλύτερα στρώματα του πληθυσμού εξαθλιώνονται, λόγω της 
βίαιης επίθεσης του κράτους και των αφεντικών. Την ίδια στιγμή, πριμοδοτείται ο πατριωτικός χαρακτήρας της 
εναντίωσης στα νέα μέτρα από το μεγαλύτερο μέρος του πολιτικού φάσματος –είτε με δεξιά είτε με αριστερή 
ρητορική– προωθώντας την εθνική ενότητα σε βάρος της ταξικής συνείδησης.

Ο αγώνας ενάντια στη λεηλασία των ζωών μας περνά μέσα από την κοινή οργάνωση και δράση των καταπι-
εσμένων, ντόπιων και μεταναστών, περνά μέσα από την οργάνωση της κοινωνικής-ταξικής μας αντεπίθεσης. 
Μέχρι να εξαφανίσουμε από προσώπου γης τα φασιστικά απολειφάδια, μέχρι να οικοδομήσουμε μια κοινωνία 
χωρίς κράτος και αφεντικά, μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση και αποκλεισμούς.

Να τσακίσουμε όλους αυτούς που σπέρνουν το δηλητήριο του 
εθνικισμού και του ρατσισμού στην καθημερινότητα, στη ζωή 

και στις γειτονιές μας.

ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΤΩΝ 50, ΣΚΟΡΔΕΛΗ ΘΕΜΙΣ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΤΩΝ 48,

ΛΟΥΚΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΤΩΝ 31

Συγκέντρωση στα δικαστήρια Ευελπίδων
Τρίτη 20 Μάρτη, 9.00 πμ

αναρχικοί- αναρχικές, αντιφασίστριες-αντιφασίστες


